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a — BEKTop

ax— NMPOEeKUNA BEKTOPA Ha OCb OX

a — MoAaynb BeKTopa (anuHa Bek-
TOopa, YMcnoBoe 3Ha4YeHue)



Umo Hasbiearom ripoexkyueu eekmopa?
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Mpoekunehn BeKkTOpa Ha [AaHHYH OCb Ha3blBaeTcH
OTPEe30K, COeAUHAIOLMI NMPOEeKLUI0 Hayana BeKTopa u
NPOEKLUUI0 KOHLIa BEeKTopa.

Mpoekunen BeKTOpa Ha OCb Ha3blBaeTcsA pPa3HOCTb
NPoOEeKLMM KOHLIA BEeKTopa U ero Havana.



(oomHoLLeHLg MEXOY Mpoexjuel 8exmapa U 620 ModyeH
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Pacuém rnpoekyuu eekmopa repemeuleHusi
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Umobbl paccHumampb NPOEKyUuro eekmopa rnepemMeweHuUsl Ha
daHHYHK OCb, Ha00O U3 KOOpPOUHambIl KOHUa 8eKmopa ebi4Yecmb

KoopduHamy Ha4yaJsia eeKkmopa.
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10 X, M

S =8M— (- 6m) = 14m Sy=—6M—4M=—10M
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[TpoekyuL cymMs! U pasHocmU 8eKmopoe

a b C/’ -b
C a
bx

X C b X
X X




